
Tisková zpráva, Klimkovice, 8. prosince 2020  
 
Sanatoria Klimkovice s podporou kraje pořídila film o roztroušené skleróze a mnoho 
dalších propagačních aktivit  
  
Nové video s tématem rehabilitace pacientů s roztroušenou sklerózou pomáhá Sanatoriím 
Klimkovice s informováním o této nemoci i o způsobu, jak zachovat lidem s touto diagnózou 
kvalitní život. Přestože jedním z jejích příznaků je únava, lékaři doporučují bojovat s ní aktivitou, 
pohybem, zdravým životním stylem. Vznik filmu podpořil i Moravskoslezský kraj.  
 
Ve filmu Recept na roztroušenou sklerózu: Nerezignovat vypráví své příběhy konkrétní pacienti, 
kterým se daří držet nemoc pod kontrolou, a dokonce v mnohých případech i zlepšovat svůj stav. 
Vysvětlují, proč a jak jim pomáhá pravidelný lázeňský pobyt.  
 
„Na roztroušenou sklerózu nemáme žádné pilulky a nemoc je nevyléčitelná, ale pravidelnými 
rehabilitacemi umíme zabrzdit a mnohdy i zmírnit její příznaky na dlouhou dobu a zachovat 
funkční stav pacienta,“ říká primář Sanatorií Klimkovice Tomáš Bauko.   
 
Dvanáctiminutové video klimkovické lázně využívají na odborných konferencích i na setkáních 
s pacienty, je také zveřejněno na youtube. Sanatoria ho točila s významnou podporou 
Moravskoslezského kraje, který jim letos na tento a další tři desítky obdobných projektů 
propagujících činnost lázní přispěl částkou v celkové výši 249 tisíc korun. Z ní mohly lázně 
pokrýt až 70 procent nákladů.  
 
„Moravskoslezský kraj podporuje naše kulturní a propagační aktivity každoročně. Letos jsme 
ovšem dotaci čerpali i na méně obvyklé projekty než v minulosti, například na výrobu letáků 
s informacemi o samopláteckých pobytech v době covidové,“ prozradil obchodní ředitel lázní 
Lukáš Dostál.  
 
Dotace umožnila také uspořádání multioborového sympozia na Soláni, zveřejnění inzerce 
s informacemi o možnosti úhrad intenzivní neurorehabilitace pro děti z dětskou mozkovou 
obrnou z veřejného zdravotního pojištění v populárních i odborných médiích, nebo modernizaci 
webových stránek Sanatorií Klimkovice, které tak získaly na přehlednosti.  
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